

Table with 5 columns: Валюта, Сегодня, +/-, Годовой max, Годовой min. Rows: Доллар, Евро.

Кому принадлежат уральские банки?

Павел КОБЕР

Центробанк обнародовал сведения о лицах, под контролем либо значительным влиянием которых находятся российские банки. Приводим данные о собственниках банков Свердловской области.

Table with 2 columns: Наименование банка, Акции (доли) и собственники банка. Lists various banks and their owners.



Газ в Конёво появился около года назад. Ради такого события в посёлок приехал председатель областного правительства Денис Паслер



Угольная котельная, отапливающая посёлок более 20 лет, в наши дни больше чахнет, чем работает. Как только запустят все газовые котельные, «старушка» уйдёт на покой

Первые концессии

Новая схема работы муниципалитета с бизнесом поможет жителям Конёво получить долгожданное тепло в домах

Татьяна МОРОЗОВА

Федеральный закон о концессионных соглашениях был принят ещё в 2005 году. А на этой неделе на базе Института энергосбережения в регионе был создан центр сопровождения концессионных соглашений.

которые возводит концессионер, начнёт работать в течение ближайших полутора недель.

Большее всего повезёт поселковой школе — котельная расположена прямо в её дворе и почти всё своё тепло будет отдавать учащимся.

Более того, невянский готовится к заключению второго концессионного соглашения — для строительства очистных сооружений.

С введением в строй остальных двух котельных в домах, а дышащая на ладан угольная котельная прекратит свою работу.

Мы, изучив законодательную базу, решили взяться за концессию. Главное — ввязаться в драку, а там разберётся, — шутит глава Невьянского городского округа Евгений Каюмов.

Концессионером стала компания «Уралпромтранс».

Она уже вложила в строительство котельных около 15 миллионов рублей. Ещё 9,9 миллиона рублей было выделено из бюджета области на замену сетей, а 3,9 миллиона рублей из бюджета городского округа — на техническое присоединение к газовым сетям.

Руководитель регионального Центра сопровождения концессионных соглашений Наталья Дюбова пояснила «ОГ», что некоторые муниципалитеты не очень охотно отдают своё имущество.

Вот в других муниципалитетах пока раздумывают, стоит ли «ввязываться в драку». Некоторые прямо признаются, что их пугают истории о недобросовестных концессионерах.

сверху они почему-то просто игнорируются. — Например, сейчас мы занимаемся объектами теплоснабжения сразу в нескольких муниципалитетах.

игнорируются.

— Например, сейчас мы занимаемся объектами теплоснабжения сразу в нескольких муниципалитетах.

В настоящий момент конкретная работа ведётся с пятью муниципалитетами.

— Здесь нужна чёткая и последовательная проработка каждого аспекта: детальное обследование технического состояния объектов, оценка рисков обеих сторон соглашения, составление максимальной точности техзадания и, наконец, подготовка такого проекта соглашения, реализация которого гарантированно обеспечит и бесперебойную работу инфраструктуры, и улучшение качества коммунальных услуг потребителями.

Экономия по результатам проверки инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично благодаря средствам областного бюджета. Кроме того, повысит эффективность расходов удалось за счёт внедрения программного-целевого принципа, оптимизации бюджетной сети и численности сотрудников государственного сектора, действия «аффективного контракта» в госучреждениях.

Концессия — соглашение, согласно которому инвесторы получают (в нашем случае) модернизируют их, а вложенные средства возвращают с помощью инвестиционных надбавок к тарифам

Сменился глава Тульской области

Тульский губернатор-миллиардер Владимир Груздев ушёл с поста. Его сменил (в статусе временно исполняющего обязанности) заместитель министра обороны Российской Федерации Алексей Дюмин.

Владимир Груздев руководил Тульской областью с июля 2011 года. В 2015 году его состояние, по оценке Forbes, оценивалось в 1,2 миллиарда рублей.

Герой России Алексей Дюмин будет временно исполнять обязанности губернатора Тульской области до выборов в сентябре 2016 года.

Область получила «бюджетный эффект» в 22 миллиарда рублей

По итогам 2015 года «бюджетный эффект» от реализации утверждённого плана по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию налоговой политики Свердловской области составил почти 22 миллиарда рублей.

Так, за счёт дополнительной мобилизации доходов удалось привлечь в бюджет 8,9 миллиарда рублей, всего по консолидированному бюджету Свердловской области — 10,8 миллиарда рублей.

Экономия средств в результате проведения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд составила 4,3 миллиарда рублей, в результате отмены отдельных налоговых льгот — 2,7 миллиарда, столько же дала экономия средств на обслуживании долга Свердловской области (за счёт применения эффективных механизмов кредитования).

Ещё 2,4 миллиарда — экономия по результатам проверки инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично благодаря средствам областного бюджета.

Татьяна БУРДАКОВА

«Лучше переговорного процесса никто ничего не придумал»

Татьяна МОРОЗОВА

О том, как действовать профсоюзам в непростой экономической обстановке и какова ситуация с работами в строительной отрасли региона, в интервью «ОГ» рассказал председатель Свердловского областного профсоюза строителей, заместитель генерального директора по персоналу и социальному развитию комбината «Ураласбест» Валерий ЮСТУС.



В 2015 году профсоюз строителей выиграл судебные споры с работодателями на сумму около 8 миллионов рублей

— Валерий Викторович, вы несколько десятилетий являетесь активистом профсоюзного движения. Сейчас, когда экономика в стране испытывает трудности, на ряде предприятий Свердловской области профсоюзы начали проводить различные протестные акции. По вашему мнению, при споре с работодателем как нужно действовать профсоюзам?

— Моя точка зрения заключается в том, что все решения о дополнительных льготах или, наоборот, оптимизациях должны приниматься с участием двух сторон — работодателя и профсоюза.

В своё время, работая председателем профсоюзного комитета рудоуправления комбината «Ураласбест», я организовал вместе с коллегами пеший марш из Асбеста в Екатеринбург (в 1997 году). Это была акция, связанная с задержками заработной платы и антисанитарной обстановкой на объекте.

Если в ходе переговорного процесса стороны не могут достичь компромиссного решения, то на помощь приходят арбитражные комиссии, вышестоящие структу-

ры — отраслевое министерство, Государственная инспекция труда, Федерация профсоюзов Свердловской области.

— Не секрет, что сейчас позволить себе купить недвижимость могут далеко не все, соответственно идёт спад в строительстве, в производстве стройматериалов. Можете пояснить ситуацию в строительной отрасли с точки зрения профсоюзам?

— Итоги 2015 года хорошие, но уже во второй половине прошлого года мы почувствовали падение объёмов продаж жилья. Мониторинг ситуации по заработной плате, по занятости работников строительных предприятий, проводимый обкомом профсоюза строителей, вызывает определённое беспокойство. Так, после завершения строительства Белооярской атомной станции подрядные и субподрядные коллективы, которые были заняты на этом объекте, уходят с территории Свердловской области, потому что дальше развития нет.

Что касается предприятий по производству строительных материалов, то там трудовые коллективы слоняются по профсоюзам. Они ежедневно общаются с работодателями, предприятия работают, и сегодня ситуация стабильная. На первый квартал

определённые экономические и политические факторы. Мы выступаем на этих же площадках и подчёркиваем: нельзя однозначно говорить, что все профсоюзы выступают против хризотил-асбеста.

Мы также вместе с коллегами из Бразилии, Кубы и Мексики устраивали митинги в Женеве. Кроме того, ежегодно проводим единый день защиты хризотила — 16 апреля.

«Ураласбест» является градообразующим предприятием. Это уступяет положение комбината? Есть какие-то реценции, как вести себя профсоюзам подобных предприятий при экономических трудностях?

— Рецепт я вижу только один — профсоюзам вместе с муниципальными властями и работодателем необходимо участвовать в создании среднесрочной и долгосрочной программ развития территории. По крайней мере, на «Ураласбесте» такая программа принята, в том числе до 2025 года. Поэтому есть чёткое понимание, в каком направлении нужно двигаться. У нас создано специальное Управление стратегического развития, которое рассматривает различные возможности диверсификации производственной деятельности комбината.

Здесь важно внимание властей всех уровней, а профсоюзам должны участвовать в работе этой площадки. Более того, на конкретных примерах показывать, что на территории муниципального образования, где есть градообразующее предприятие, можно достойно реализовать себя. Важен социальный процесс, когда человек сам выходит с инициативой. Потому что, если не будет предприятия, то не будет и профсоюза. Первично всё-таки предприятие.

Ссылаться на трудности — удел слабых. Кризис — это время, когда можно проявить какие-то новые наработки и даже извлечь пользу для коллектива, для конкретного человека.

Распоряжение Губернатора Свердловской области от 29.01.2016 № 7-ПГ. О назначении члена конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы городского округа Рефтинский.

Постановление Правительства Свердловской области от 29.01.2016 № 62-ПП. Об утверждении распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области.

Table with 2 columns: № строки, Наименование муниципального образования/наименование объекта капитального строительства. Lists various municipalities and their budgets.

Table with 4 columns: №, Наименование объектов, Сумма, Всего. Lists various objects and their corresponding amounts.